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Knacc:

Moii dpya!
Smom mecm nomoxcen Bam nokazame ceou 3HAHUS, YMEHUN UL HABLIKU, NOAYHEHHBIE HA YPOKAX
Mamemamuxi,

Ipoumume enumamensHo 3adaxua u avinoaHume ux. A yaepexa e mom, wmo But cnpasumecs.
KEJIAIO YCITIEXA!

PA6OYHH JIUCT 3
«Y1JIbI»

1. 3anonHuTe AYEMKK NPAaBUNLHLIMK OTBETaMM:

a) Yron ¢ rpapycHoi mepoit 90° Ha3biBaeTcA venervenneens YTIOM
C) napb! yrnos ¢ obLei BepWMHOK, KOTOpPbLIe 00pa3oBaHbl NPW NEpPeceyeHun ABYX NPAMBIX TaK, 4TO
CTOPOHbI OAHOrO YrNa ABNAKTCA NPOAOMAKEHMEM CTOPOH APYroro HasblBaloTCA

2. OnpenenuTe UCTUHHOCTHOE 3HA4YeHWe ANA KaXMA0ro U3 CNeayolmx BoickasbliBaHuia: (M 115 HCTHHHBIX
H JI s noKHbIX )

a) Cymma rpagycHblx Mep Yr10B BOKPYr O4HOM TOYKKM pasHa 180°.

b) Yron, KoTopblit HE ABAAETCA HW HYNEBbLIM, HW PA3BEPHYTbIM, Ha3blBaeTcA COBCTBEHHO YrAom

) [lBa cMeHbIX yrNa BCeraa KOHrpyaHTHbI

3. CoegMHUTE Kawa0e BblCKa3blBaHWE M3 KONOHKK A C COOTBETCTBYHOLWMM Pe3ynbTaTom M3 KonoHku B.
A B

a) Cymma [ByX KOHTPY3IHTHBIX Yr0B, 40N0AHUTEeNbHbIX A0 90° 72°

b) Mepbi yrnos, 06pa3oBaHHbIX BUCCEKTPUCOM yrna 72° co cTopoHamu yrna 98°

c) Mepbl NATH KOHTPY3IHTHBIX YINOB BOKPYT TOYKM . 90°

d) QononHuTtenoHblid go 180° ana yrna 82°. 36°

4, MNonynpamas OD asnaetcs buccekTpucoit <EOF. BepHo nu BbicKasbiBanue: Ectu m (<EOD)=25° mo
m (<EOF)= 50°?

5. Ecnm yrael <AOB 1 <COD BepTuKantHble, To <AOB - <COD=............

'Y

6. 3anonHwuTe Tabnnuy:

Yron 56° 69° 71°45’ 39°2%’

JAONMOTHATETLHEIH J0 9() o o

aonoanuTeasnsi 1o 180 N -

7. a) Mepa yrna, koTopblid B 4 pa3a meHblUe CBOEro 4ononHuTensHoro 4o 90° pasHa

b) Mepa yrna, KoTopblid B 8 pa3 6onblue CBOEro 4ononHuTensHoro Ao 180° yrna pasHa

8. ¥rnol <AOB u <BOC cmexHble. Ecam m (<AOC)=80" u m (<AOB)=60°, Torga mepa yrna <BOC pasHa
9. AaHbl <01, <02, <03,<04 1 <05 NATE yrAoe BOKPYr TodkKM O. ECau rpagycHble mepsl 3TUX 5 yrnos
BbIPAMAKOTCA 5 NocnefoBaTeNbHbIMK HAaTYPANbHBIMK YUCAIMK, HAMAKUTE :

a) m(<01 )= b) m(<03) - c) m(<Qs) -

10. B 3apaHHoi durype OD nonynpaman BHyTpu <EOF 1 OM 6uccekTpuca yrna <EOD. Ecam
m(<MOF)=90° u m(<DOF)=50°, HaiauTe rpagycHble mepbl yraos: a) m(<EOM)=

b) m(<EOF)=




11. ¥rnel <AOB, <BOC, <COD u1 <AQOD 370 yrasl BOKPYr TOMKKM, TaKMm 06paszom, 4TO O4HOBPEMEHHO
BbINOAHAKTCA ycnosua: i) <AOB=x" ; ii) <BOC=2x"+10" ; iii) <COD=3x"-5" ; iv) <AOD=4x"+5"

a) Beiumcaure mepsi yrnoe <AOB , <BOC, <COD 1 <AOD

b) Hairgute mepy yraa, obpasosaHHoro 6uccektpucamm yrnos <BOC m <COD.

a) <AOB+<BOC+<COD+<AQOD=............"

12. Mepa yrna, 06pasoBaHHOro AByYMA HeobLMMK CTOPOHAMK ABYX CMEXHbIX yrnoe 85°. Onpegenute

Mepbl 3TKX ABYX YTNOB, 3H3A, 4TO Mepa 0HOro M3 HMX B YeTbipe pa3a boablle mepbl APYroro.
C

<AOC=85"

<BOC=4-<A0OB




